	1.Израчунај:
34+37=                   65+ 19=                     25+26 =

28+17=                   54+28=                      66+15=

27+34=                   39+24=                      44+47=

13+19 =                   26+37=                     43+18=
18+17=                    19+15=                     18+14=

2.Један број је за 28 већи од броја 65.Који је то број?
______________________________________________________
_____________________________________________________
3.Оловка кошта 55 динара а свеска је за 29 динара скупља.Колико кошта свеска?

______________________________________________________
______________________________________________________
4.Марко је прочитао 18 листова једне књиге,Дејан је прочитао 17 листова више.Колико су прочитали заједно?

______________________________________________________
______________________________________________________
5.Група горана је једног дана засадила 36 садница, а другог дана 18 више.Колико су засадили садница другог дана а колико оба дана заједно?

______________________________________________________
_______________________________________________________
6.Јелена има 16 стикера, Марија има 19 више од ње а Сандра има 17 више од Марије.Колико стикера има Марија, колико Сандра а колико све три заједно?
__________________________________________________
______________________________________________________
____________________________________________________
7.Ако најмањи паран број четврте десетице увећаш највећим непарним бројем треће десетице,који број ћеш добити?

__________________________________________________

____________________________________________________
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